
Kunnanhallitus § 165 10.06.2019
Sivistys- ja hyvinvointilautakunta § 5 26.01.2021

OIKAISUVAATIMUS KOULUKURAATTORIN VALINNASTA

134/01.01.01/2019

KH 10.06.2019 § 165
 Valmistelija: hallintojohtaja Katja Vuorinen, p. 044 497 3645, kat-

ja.vuorinen@liminka.fi

 Sivistysjohtaja on tehnyt 29.4.2019, 19 § päätöksen koulukuraattorin viran
täyt tä mi ses tä. Eräs viran hakijoista (asianosaisena) on tehnyt oi kai su vaa ti-
muk sen ko. sivistysjohtajan päätöksestä.

 Hallintosäännön 10 §:n mukaan kunnanhallitus toimii henkilöstöasioissa
va li tuk sia käsittelevänä viranomaisena. Oikaisuvaatimus on saapunut mää-
rä ai kaan mennessä.

 Oikaisuvaatimuksen tekijä vaatii muuttamaan sivistysjohtajan virkavalintaa
kos ke an päätöksen oikaisuvaatimuksen tekijän hyväksi siten, että hän tu-
lee virkaan valituksi.

 Lisäselvityksenä alkuperäinen päätös, oikaisuvaatimus sekä kunnan vas ti-
ne oikaisuvaatimukseen.

Kj:n esitys Kunnanhallitus päättää lisäselvityksessä todetuilla perusteilla hylätä oi kai-
su vaa ti muk sen, joka koskee sivistysjohtajan päätöstä 29.4.2019, 19 § ja
to teaa, ettei oikaisuvaatimus anna aihetta päätöksen muuttamiseen.

Päätös Hyväksyttiin yksimielisesti.

 Mikko Nissinen totesi olevansa esteellinen ja poistui tämän asian käsittelyn
ja päätöksenteon ajaksi klo 17.50-18.02. Päivi Mäki totesi olevansa
esteellinen ja poistui tämän asian käsittelyn ja päätöksenteon ajaksi klo
18.00-18.02 asian esittelyn jälkeen.

 Pöytäkirjantarkastajana toimi Paula Laurikkala tämän asian osalta.
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SHL 26.01.2021 § 5 Pohjois-Suomen hallinto-oikeus on tehnyt päätöksen 23.12.2020 nro
20/0838/2 sosionomi Tanja Tuorilan oikaisuvaatimukseen koulukuraattorin
vi ras ta. Tanja Tuorila on hakenut oikaisua Limingan kunnanhallitukselta si-
vis tys joh ta jan 29.4.2019 tekemään päätökseen, jolla koulukuraattorin vir-
ka suh tee seen valittiin sosionomi Ulla Elsilä ja varalle Tuorila. Kun nan hal li-
tus hylkäsi Tanja Tuorilan oikaisuvaatimuksen.

 Valittaja on vaatinut Pohjois-Suomen hallinto-oikeudelta valituksenalaisen
pää tök sen kumoamista muun muassa sillä perusteella, että oi kai su vaa ti-
muk sen on käsitellyt kunnanhallitus, jolla ei ole ollut siihen toimivaltaa.
Kun ta lain 134 §:n mukaan lautakunnan alaisen viranomaisen päätöksestä
oi kai su vaa ti mus tehdään asianomaiselle lautakunnalle, tässä tapauksessa
si vis tys- ja hyvinvointilautakunnalle. Limingan kunnan johtosääntö on tältä
osin osin ristiriidassa kuntalain kanssa, sillä Limingan  hallintosäännön 23
§:n mukaan kunnanhallitus käsittelee viranhaltijoiden päätöksistä tehdyt oi-
kai su vaa ti muk set, ellei tehtävää ole siirretty lautakunnalle.Sivistys- ja hy-
vin voin ti lau ta kun ta on antanut kokouksessaan 3.9.2019/56 § lausunnon
hal lin to-oi keu teen asiasta. Hallinto-oikeuden päätöksen mukaisesti
23.12.2020 nro 20/0838/2 sivistys- ja hyvinvointilautakunta käsittelee Tuo ri-
lan oikaisuvaatimuksen kokouksessaan 26.1.2021. Oikaisuvaatimuksen te-
ki jä vaatii muuttamaan sivistysjohtajan päätöksen kuraattorin vir ka va lin nas-
ta edukseen niin, että hän tulee valituksi virkaan.

 Lisäselvityksenä on alkuperäinen päätös, Tuorilan oikaisuvaatimus,  Poh-
jois-Suo men hallinto-oikeuden päätös ja sivistys- ja hyvinvointilautakunnan
li sä sel vi tys.

PJ:n esitys Sivistys- ja hyvinvointilautakunta päättää lisäselvityksessä todetuilla pe rus-
teil la hylätä oikaisuvaatimuksen, joka koskee sivistysjohtajan päätöstä
29.4.2019, 19 § ja toteaa, ettei oikaisuvaatimus anna aihetta päätöksen



muut ta mi seen.

Päätös Hyväksyttiin yksimielisesti.

 Sivistysjohtaja jääväsi itsensä asian käsittelyn ja päätöksenteon ajaksi,
kos ka oikaisuvaatimus koskee sivistysjohtajan päätöstä. Esittelijänä toimi
lau ta kun nan puheenjohtaja ja pöytäkirjanpitäjänä varapuheenjohtaja.


